

Вырезка из газеты

ЛЕНИНЕЦ

от . . . 22 ЯНВАРЯ 1951

Иваново

Газета №

ЧЕСТВОВАНИЕ АРТИСТКИ Е. В. МИРСКОЙ

346

Общественность гор. Владимира отметила 35-летие сценической и общественной деятельности артистки городского драматического театра Елизаветы Васильевны Мирской.

Е. В. Мирскую знают трудящиеся Дальнего Востока, Сибири, Урала. Во Владимирском театре она работает четыре года.

Артистка Мирская любит искусство. Она радуется каждому успеху театра, неустанно оказывает помощь молодым актерам.

На чествование Е. В. Мирской приезжали гости из Иваново, Шуи и других городов области. Елизавета Васильевна получила много подарков. Городской совет премировал ее 1000 рублей, дирекция театра — 750 рублями. Коллектив трамвайного завода преподнес артистке пафлон.

На имя т. Мирской из различных уголков Советского Союза получено много приветственных телеграмм, в том числе от обкома ВКП(б), ЦК союза работников искусств, театра заполярного города Кировска, Кинешемского и Шуйского театров, Героя Социалистического Труда тов. Дегтярева, народного артиста республики т. Слонова, заслуженных артистов республики тт. Курского, Загарова и др.

В день юбилея во Владимирском театре с большим подъемом прошла премьера «Мой сын» — Гергееля и Литовского, в которой Е. В. Мирская исполнила главную роль матери — Марши Эстерая.

Ив. ЧУЕВ.